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Megújult Szelevény Község Háziorvosi Szolgálatának épülete 

 

 

Szelevény Községi Önkormányzat TOP-4.1.1-15-JN1-2016-00003 azonosító számon 

nyilvántartott „Szelevény Háziorvosi Szolgálat épületének felújítása” című pályázata a 

Széchenyi 2020 program keretében 32.150.079.-Ft vissza nem térítendő európai uniós 

támogatás segítségével újult meg, mely 100%-os támogatási intenzitású finanszírozás. 

 

A projekt keretében a Szelevény, Kossuth Lajos út 49. (114 hrsz.) szám alatt található orvosi 

rendelő épületének felújítása valósult meg. Az épület felújítását már nem lehetett tovább 

halogatni, mivel gazdaságos módon nem volt üzemeltethető. Az ingatlan energetikai 

paraméterei nem voltak megfelelőek, az épület hő vesztesége és az energia felhasználási 

költségei nagyon magasak voltak, amely jelentős kiadásokkal járt az önkormányzat számára. 

Ugyanakkor az egészségügyi dolgozók megtartása, valamint a lakosságnak nyújtandó 

egészségügyi szolgáltatások bővítése miatt is nélkülözhetetlen volt a fejlesztés. 

 

A beruházás sikeres megvalósítása által az épület külső és belső képe egyaránt megújult. 

Felújításra került a tetőszerkezet, az épület új homlokzati hőszigetelést kapott, új hőszigetelt 

nyílászárók, valamint új szilárd tüzelésű kazán került beépítésre. A tervezett fejlesztés 

megvalósításától az önkormányzat 25-30%-os energia megtakarítást szeretne elérni.  

 

Az orvosi rendelőben jelenleg egy háziorvos, gyermekorvos praktizál, valamint egy védőnő 

lát el egészségügyi szolgáltatásokat helyettesítéssel. Az önkormányzat a helyben igénybe 

vehető egészségügyi szolgáltatások körét szeretné bővíteni a fogászattal is, amely jelenleg 

csak Kunszentmártonban érhető el. 

 

A projekt megvalósítási határideje: 2017. május – 2018. január 

 

„A projektről bővebb információt a www.szeleveny.hu oldalon olvashatnak.”  

 

További információ kérhető: 

 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 

 

Elérhetőség:  tel.: +36 56 788-958 

  email: tfu.jnszm.hu 

http://www.szeleveny.hu/

